

浙江查处“战鱼”等多起网络游戏赌博案

据新华社杭州2月5日电(记者马剑)记者5日从浙江省公安厅获悉,浙江省公安厅、扫黄打非、文化多部门联合整治网络游戏赌博行为,查处杭州“战鱼”网络游戏平台赌博案等一批大案要案,实现了对网络赌博的全链条打击。

据警方介绍,为规范监管,犯罪团伙后期用比特币发放奖金和分红。2017年1月前,通过比特币交易平台发放,2017年1月之后换成香港等地的比特币商人线下交易。

目前,警方已抓获肖某某等犯罪嫌疑人63名,冻结资金2.45亿元,追缴违法所得8亿余元,扣押比特币矿机8000余台,打击团伙涉及全链条、全环节予以了严厉打击。

据统计,2017年,浙江全省公安机关共侦破各类网络赌博刑事案件337起,抓获犯罪嫌疑人1823名,其中涉及利用网络游戏网站、APP开设赌场的刑事案件21起,抓获犯罪嫌疑人653名,扣押非法资金近10亿元。

针对网络游戏市场中的乱象,去年年底中宣部等八部委印发《关于严格规范网络游戏市场管理的意见》,部署对网络游戏违法违规行为和不良内容进行集中整治。浙江省公安厅积极贯彻落实《意见》要求,近期正组织开展打击整治网络游戏违法犯罪专项行动,重点打击利用网络游戏类组织赌博、传播色情以及其他涉网络游戏类违法犯罪行为。

合肥大踏步进军高端制造

(上接第一版)

在此基础上,合肥市大力培育创新创业载体,新建工程(技术)研究中心、企业技术中心、重点(工程)实验室258家,新增国家“双创”示范基地2家、各类众创空间15家。出台打造创新之都人才新政“20条”,引进国家千人计划等高层次人才300余人,获批国家海外人才离岸创新创业基地,“哈佛八剑客”追梦科学岛成为人才回归、创新报国的时代佳话。

合肥不仅要有集聚创新要素的“磁力”,还要有影响一个时代的产品创新,要把创新优势变成产品优势,把产品优势变成市场优势。用市长凌云的话就是:创新驱动是战略支撑,下好“先手棋”,抢占制高点,塑造更多依靠创新驱动的引领性发展。

2017年12月20日,全球首条最高世代线——BOE(京东方)合肥第10.5代TFTLCD生产线提前投产,成为全球显示产业新的里程碑,标志着中国在全球显示领域已成为领跑者。2017年1月至10月,新型显示产业集聚发展基地规模以上企业共计实现工业产值545.45亿元。

聚焦发展“声音产业”,探索用声音唤醒万物互联——“中国声音”2017年基地年产值已达510亿元,汇聚了科大讯飞、科大讯创、华米科技、国盾量子等200余家核心企业,占据了全国70%以上的语音市场份额。根据规划,到2025年,语音及人工智能互联网产品用户达到15亿户,“中国声音”企业营业收入超过2000亿元。

更令合肥引以为豪的,是一批重大新兴产业工程,专项实现了技术、产业化方面的突破。

在精准医疗重大新兴产业工程方面,中科普瑞异首创国内HDGS肿瘤精准用药技术体系,自主构建了世界规模最大的癌症细胞库,处于世界前沿水平;智能汽车重大新兴产业专项,目前已完成年产10万台新能源汽车项目主体厂房建设,完成首台电动自动驾驶样车研发并成功首秀;量子通信重大新兴产业专项,已研制开发了2款新产品,3款核心器件,4款软件,获授权发明专利13项、PCT日本发明专利3项、PCT美国发明专利3项;更有生物酶、石墨烯、全国首家智慧医院及首个人工智能辅助诊疗中心挂牌运行在合肥亮相……

创新之花,姹紫嫣红。合肥,创新路上绽放青春!

(上接第一版)

临泉县长李双会介绍,城庄镇移民新村建成于2017年3月,村里共有168户人家,15公里以外大山里的5个不同村子的老百姓即将在2018年春节后陆续乔迁新居。为落实“四好农村路”建设要求,城庄镇已完成已通村路20.8公里,其中柏油路5.4公里,水泥路15.4公里,配套设施了涵洞、排水渠;在城庄镇移民新村还同步建成草莓、葡萄种植大棚12个,韩国梨梨园区220亩和桃园林园470亩,

为新村住户致富奠定了基础。

谈到未来通村路建设,王吉表示,2018年,吕梁市计划投入30亿元,将完成村通硬化路2288公里,还要建设38公里的旅游路,把交通不便的旅游景观和省道国道连通,给老百姓增收提供更多渠道。“对于已建成的通村路,我们要强化路政行政执法,打造畅通舒适的通行环境,加大农村通客车通物流力度,加快县乡村三级物流网络和‘多站合一’物流试点建设。”王吉说。

可或缺的基本公共服务,是强农惠农富农的先决条件,是农村公共福利和公益事业发展的基础支撑。

党的十八大以来,按照习近平总书记的指示,我国大力推进农村公路,努力打通“最后一公里”,将一条条连接十里八乡的路建成了“幸福小康路”“平安放心路”“特色致富路”。如今,“铺下的是路,树起的是碑,连接的是心,通达的是福”已经成为贫困地区“四好农村路”建设成就的生动写照,百姓生活就此走向“康庄大道”。

人社部公布一批拖欠劳动报酬典型案例

看看哪些人拖欠劳动者工资

保障农民工工资支付

本报北京2月5日讯 记者韩秉志报道:为依法维护劳动者合法权益,加大对拖欠工资等违法犯罪的惩戒力度,切实做好岁末年初欠薪工作,人力资源和社会保障部今天公布一批拖欠劳动报酬典型案例,具体如下:

——2017年1月6日,江苏省宿迁市宿豫区人力资源和社会保障局接到投诉,称四川锦川建筑劳务有限公司存在拖欠劳动者劳动报酬问题。经查,该公司拖欠360名劳动者工资共计689.97万元。2017年1月24日,宿豫区人社局以涉嫌拒不支付劳动报酬罪依法将该案移送公安机关立案查处。

——2017年8月24日,浙江省衢州市人力资源和社会保障局接到劳动者投诉,反映衢州市长立建设工程有限公司存在拖欠劳动者劳动报酬问题。经查,该公司拖欠301名劳动者164.8万元劳动报酬。2017年11月8日,衢州市人社局以涉嫌拒不支付劳动报酬罪依

法将该案移送公安机关。

——2017年3月至5月,福建省宁德市劳动保障监察支队接到劳动者投诉,称湘潭水利电力开发有限公司宁德白花一兰田1路工程项目存在拖欠工资问题。经查,该公司拖欠98名劳动者工资共计603万元。2017年7月,宁德市人社局以涉嫌拒不支付劳动报酬罪依法将该案移送公安机关立案查处。2017年8月,该公司将所拖欠工资支付完毕。

——2017年1月21日,海南省海口市龙华区劳动保障监察大队接到农民工投诉,称海南新建装饰工程有限公司存在拖欠农民工工资问题。经查,该公司拖欠59名农民工工资共计209.3万元。2017年1月22日,龙华区人社局依法对该公司下达《劳动保障监察限期整改指令书》。经该项目开发商垫付42万元部分工资,但该公司仍拖欠38名农民工工资共计167.3万元。2017年5月12日,龙华区人社局以涉嫌拒不支付劳动报酬罪依法将该案移送公安机关立案查处。

——2017年3月13日,重庆市长寿区人力资源和社会保障局接到投诉,称重庆市人能建筑劳务有限公司存在拖欠农民工工资问题。经查,该公司拖欠236名农民工工资共计1372.98万元。2017年4月26日,长寿区人社局以涉嫌拒不支付劳动报酬罪依法将该案移送公安机关立案查处。

——2017年5月12日,陕西省商州区人力资源和社会保障局接到投诉,反映西安市秦户建筑总公司存在拖欠工资问题。经查,该公司拖欠140名农民工工资共计177.4万元。2017年8月23日,商州区人社局以涉嫌拒不支付劳动报酬罪依法将该案移送公安机关立案处理。

——2017年1月19日,甘肃省庆阳市镇原县人力资源和社会保障局接到投诉,称浙江繁荣建设有限公司庆阳分公司存在拖欠劳动报酬问题。经查,该公司庆阳分公司拖欠278名劳动者工资共计630万元,企业主要负责人王维军逃匿。2017年2月20日,镇原县人社局以涉嫌拒不支付劳动报酬罪依法将该案移送公安机关立案查处。

——2016年12月27日,宁夏回族自治区银川市西夏区劳动保障监察大队接到农民工投诉,称西夏区和佳居项目存在拖欠农民工工资问题。经查,该公司拖欠362名农民工工资共计996.6万元。2017年1月6日,西夏区人社局以涉嫌拒不支付劳动报酬罪依法将该案移送公安机关立案查处。

——2017年8月15日,新疆维吾尔自治区伊宁市劳动保障监察大队接到劳动者投诉,称伊犁恒辉陶瓷制造有限公司存在拖欠员工工资问题。经查,该公司及第一生产线承包人洪洪辉自2015年至2017年累计拖欠356名员工工资共计769万元。2017年8月30日,伊宁市人社局以涉嫌拒不支付劳动报酬罪依法将该案移送伊宁市公安局立案侦办。截至2017年12月28日,该公司所欠工资已全部发放。

——2017年8月28日,新疆生产建设兵团第六师劳动保障监察支队接到农民工投诉,反映新疆云鼎建筑安装有限公司存在拖欠劳动报酬问题。经查,该公司拖欠436名农民工工资共计700万元。2017年9月12日,兵团第六师人社局以涉嫌拒不支付劳动报酬罪依法将该案移送公安机关立案查处。

——2017年11月19日,甘肃省庆阳市镇原县人力资源和社会保障局接到投诉,称浙江繁荣建设有限公司庆阳分公司存在拖欠劳动报酬问题。经查,该公司庆阳分公司拖欠278名劳动者工资共计630万元,企业主要负责人王维军逃匿。2017年2月20日,镇原县人社局以涉嫌拒不支付劳动报酬罪依法将该案移送公安机关立案查处。

——2016年12月27日,宁夏回族自治区银川市西夏区劳动保障监察大队接到农民工投诉,称西夏区和佳居项目存在拖欠农民工工资问题。经查,该公司拖欠362名农民工工资共计996.6万元。2017年1月6日,西夏区人社局以涉嫌拒不支付劳动报酬罪依法将该案移送公安机关立案查处。

“2018年春风行动”开展在即

促进农村劳动力返乡创业

创业服务、创业培训,知晓创业扶持政策,扶持更多农民工返乡创业;让有用人需求的用人单位都能得到招聘服务,动员更多用人单位吸纳农村劳动力。

通知要求,春风行动期间,各地要多渠道收集岗位信息,结合当地实际,创新现场招聘模式,组织开展多形式

的招聘活动。同时,各地要大力宣传返乡创业政策,特别是集中宣传新的支持农民工等人员返乡下乡创业文件精神。要强化创业服务和创业培训,加大政策落实力度,着力解决影响返乡创业的融资、用地、服务、用人、风险防范等问题,提高政策落实便捷度,掀起返乡创业新浪潮。

通知强调,各地要重点指导贫困县特别是深度贫困地区开展“春风行动”,在活动期间要更有针对性地开展招聘活动,组织更多贫困劳动力参加技能培训,协调开展省内劳务协作。东部省份要依托对口支援机制,推进东西劳务协作,帮助中西部省份开展有组织的劳务输出。



京剧文化进校园

2月5日,江西南昌市红谷滩新区凤凰学校的孩子们在老师的指导下学京剧。作为江西省唯一的少儿戏曲传承基地,红谷滩新区凤凰学校把京剧艺术作为打造学校文化品牌的突破口。

涂蔚颖摄

行走新时代 感受新风貌 2018春运特别报道

现场

在新疆,有一趟在普通的列车时刻表上查不到车次的列车,将哈密市与“生命禁区”罗布泊腹地紧密联结起来,主要任务是运送国投新疆罗布泊钾盐有限责任公司的员工,对外售票,乘客群体固定。春运大潮中,这趟由哈密开往罗中、全程约400公里的列车,显得尤为特别。

罗布泊寸草不生、飞鸟不渡,但却

奔驰在“生命禁区”

本报记者 乔文汇 通讯员 吴奇

是富含钾盐的“聚宝盆”,国投新疆罗钾公司进驻后,迅速成为我国“硫酸钾开发航母”。然而,由于在“生命禁区”搞开发,很长一段时间内生产生活资料和产品运输主要靠汽车完成,成本高、效率低。

2015年9月26日,往来罗布泊腹地的列车开行,为罗钾公司员工通勤服务。为与该公司工作班次相匹配,奔驰在“生

命禁区”的列车逢周一、周六开行,每次约乘坐六七百名乘客。不同于其他的列车,这趟列车的工作人员和旅客都相对固定,乘务员固定值乘,服务固定的旅客,让罗钾公司通勤职工感受到一路温馨。伴着汽笛,列车从大漠风沙中呼啸启程,在戈壁铁路上洒下一路欢声笑语。

罗钾公司员工仲良告诉记者,这趟列车使罗布泊钾盐开发进入快车

道,也使职工上班的旅途和回家的路更方便了。“开行初期是11节车厢,现在增加到14节车厢,这趟列车越来越受到罗钾公司职工的欢迎。”列车员张金芳说,“由于值乘列车的工作人员只有一班,无论是赶上大年三十还是春节,只要罗钾公司在生产,该正常上班大家都得顶上,这就是咱铁路人该干的活。”

2018年2月5日 晴

值班站长日记

给小旅客送去欢乐

北京南站值班站长 张润秋

2月5日,北京南站的客流量较为平稳。下午4时多,我正在地下一层进站口例行巡查。刚走到邻近地铁出站口的地方,看到有位阿姨抱着两岁多的小孩正着急找进站口。我看了一下她手上的车票,发现还有不到20分钟她所乘坐的列车就要出发了。于是我立即带她到位于地下一层的快速进站口进站。他们因此顺利赶上了

列车。

在此,提醒一下在北京南站上车的旅客,尤其是乘坐地铁前来搭乘高铁的旅客,如果离列车发车时间不足半小时,出地铁站也不要着急。我们在距离地铁出站口不远处设置了快速进站口,旅客可以从地下一层的快速进站厅进站,也可以从位于地下一层的5号快速进站厅使用人脸识别设备“刷脸”进站。

另外,还有个好消息告诉带小孩出行的旅客。今年春运期间,我们在“润秋爱心服务区”新建了儿童娱乐区,内设滑梯、摇马等儿童玩具设施,还专门铺设了儿童玩耍的专用地板。低龄儿童在候车时不会感到无聊,能给小旅客们带来欢乐。

(本报记者 吉蕾蕾整理)

短评

齐慧

强农惠农富农的先决条件

在我国,贫困地区多处于地形地质条件复杂、自然条件恶劣的山区。过去,“晴天一身土、雨天一身泥”是贫困山区农村出行的真实写照。更让百姓发愁的是因路不通,迟迟见不到脱贫的帽子。

路不通,山里的资源无人知,美景无人赏,老百姓守着金山银山却生活贫乏;路不通,孩子们上学难,求知难,贫困代际传播难以破解;路不通,外面的援助进不来,经验难普及,贫困地区脱贫的外在支撑和内生动力都不足。

因此,农村公路是贫困地区不



2月1日,山西临汾铁路公安处运城北站派出所执勤队长姚宇洋在工作中。这一天,运城北站发送旅客近万人,没有发生一起治安事件。

郝亮摄